

Г-1278

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводеуправления Высоконикского металлургического завода

№ 23 (1481)

ВТОРНИК, 10 июня 1947 года
Выходит один раз в неделю

Год издания XI

Завод первым выполнил шайскую программу

Наш завод в мае перевыполнил месячную программу по всему металлическому цеху. Сверх месячного плана дано сталь 653 тонны, проката 1053 тонны и труб 266 тонн.

Все основные цеха, кроме вспомогательного, успешно справлялись с месячной программой. Марганцевый цех № 1 выполнил на 103 проп., марганцевый цех № 2 — на 105 проп., листопрокатный — на 113 проп., трубопрокатный цех № 1 — на 106 проп., трубопрокатный цех № 2 — на 102 проп.

Охрана социалистической собственности — нерушимый закон советского общества

Основой экономического строя нашей страны является социалистическая система собственности на средства производства, которая имеет две формы: государственную или всенародную и кооперативно-колхозную собственность.

Преподаватели советской социалистической системы хозяйствования перед капиталистической аристократией подтверждают то, что социалистическая система хозяйствования родилась с теми же самыми выдающимися успехами, как и сама война. Вместе с тем оно показывает, что оно было создано быстрее и легче. Вот почему оно развивается и укрепляется в социалистической собственности во все времена находится в центре внимания большевистской партии и Советского правительства.

Советское государство охраняет социалистическую собственность, тем самым защищая интересы народа, а общенародные интересы являются выше всего в нашей стране. Охрана, развитие и укрепление социалистической собственности и расширение зон социального контроля являются важнейшими задачами, которых обязаны заниматься каждой советской гражданином. Об этом в статье 123 Конституции СССР говорится:

«Каждый гражданин СССР обязан беречь и укреплять общество, социалистическую собственность, как свидетельство и выражение общественного благосостояния и могущества родины, как источник яичинной и культурной жизни всех трудящихся.»

Люди, покидающие на общественное, социалистическую собственность, являются врагами нации.

Как же обстоит дело с охраной социалистической собственности на нашем заводе? Составленные 5 мая общезаводские письменные собрания, заслушав и обсудив по этому вопросу доклад начальника ЦК ВЦСПС Т. Борисова, отметили, что с учетом и охраны государственной собственности на нашем заводе дело обстоит крайне неудовлетворительно.

Подавляющая часть рабочих, главным начальником отдельных секторов завода, а также рабочих с 1939 года до их расформирования, не имели никакого представления о том, что означает социалистическая собственность на заводе, краевое значение которой, сплошь забыто.

В результате сильного контраля со стороны руководства главной бухгалтерии расчитывали Огурцов и старший табельщик из листопрокатного цеха Балашова, что приложением рабочих Балашова, Белогурова и Паршина путем выставки и приемки в течение одного года пошлины из кассы завода более 150 ты-

Указ Президиума Верховного Совета СССР

Об усилении охраны личной собственности граждан

В целях усиления охраны личной собственности граждан, срок от десяти до пятнадцати лет с конфискацией имущества.

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Кража, то есть грабеж или открытое похищение личного имущества граждан, — карается заключением в исправительно-трудовом лагере на срок от пяти до шести лет.

Кража, совершенная повторно — карается заключением в исправительно-трудовом лагере на срок от трех до десяти лет.

2. Разбой, то есть нападение с целью захвата чужого имущества, совершенное с насилием или с угрозой применения насилия —

— карается заключением в исправительно-трудовом лагере на срок от четырех до пятнадцати лет с конфискацией имущества.

3. Недоброжелание органам власти о достоверном известном говорящем или современном разборе —

— карается лишением свободы на срок от одного года до двух лет или ссылкой на срок от четырех до пяти лет.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИЙ.

Москва, Кремль 4 июня 1947 г.

Указ

Президиума Верховного Совета СССР

Об уголовной ответственности за хищение государственного и общественного имущества

В целях установления единого общественного имущества

стала законодательства об уголовной ответственности за хищение государственного и общественного имущества и ущемление борьбы с этим преступлением.

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Кража, присвоение, растрата или иное хищение государственного имущества, о пределе первоначального отношения к ее особым и тем более распространенным, ибо это ослабляет нашу родину, — карается заключением в исправительно-трудовом лагере на срок от семи до десяти лет с конфискацией имущества или без конфискации.

2. Хищение государственного имущества, совершенное повторно, а равно совершение организованной группой (шайкой) или в крупных размерах —

— карается заключением в исправительно-трудовом лагере на срок от восьми до двадцати лет с конфискацией имущества.

3. Недоброжелание органам власти о достоверном известном говорящем или современном хищении государственного или общественного имущества, совершенствование статей 2 и 4 настоящего Указа —

— карается лишением свободы на срок от двух до трех лет или ссылкой на срок от пяти до семи лет.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИЙ.

Москва, Кремль, 4 июня 1947 г.



Плакат работы художника И. Гаврила, выпущенный издательством «Искусство».

Пресс-секретариат ТАСС

Проведено 34 лекции для рабочих

Культсектором завода в течение апреля и мая проведено по линии завода 34 лекции для работников.

По естественно-научным темам: «Строение атома», «Атомная энергия», «Гидравлика и ее применение», прочитано 13 лекций. Большое участие в чтении этих лекций принимали педагоги тов. Махалев, лод.

По текущей политике прочитано 9 лекций лекторами горкома партии тов. Бариновой и Чазумовой о международном положении и об итогах совещания министров иностранных дел в Москве.

Зав. отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б) тов. Масловым прочитаны лекции на тему: «И. Б. Сталин и социалистическая индустриализация Советской страны».

Продолжены лекции и на другие темы, как, например, на тему: «Линия партии на 1947 год». Лекции прочитаны на тему: «Молодая гвардия» и «4 лекции по истории народов».

Всего этого лекции обслужено 2754 человек рабочих и служащих нашего завода. Продолжились лекции в 18 цехах и в Дневном клубе.

А. Александров,
зам. кульсектором завода.

Семинар редакторов столичных газет

11 июня, в 5 часов вечера в помещении завода проводится семинар редакторов столичных газет, на котором выступают с вопросами: «Хотя смотрят ли и роль их в организации социалистического соревнования рабочих и в охране социалистической собственности».

Успешной работой в июне добьемся досрочного выполнения плана первого полугодия

Скоростными плавками увеличивают выпуск стали

Коллектив маркетовского цеха № 1 в мае был обязанностью выполнить месячную программу на 105 процентов. Стахановцы и ударники с энтузиазмом взялись за выполнение своего слова, чтобы завершить упущенное в первом квартале и выполнить обязательство, взятое в конце 30-го года ввиду Октябрьской революции.

Однако с первых же дней мая с явно трансформаторных цехов стартовали перебои в тональе, что явилось причиной отставания цеха. Наряду с этим в цехе о хватости руководителей одной скамни т. Маслова и Курцевца и стахановец т. Соловьев произвел крупные изменения, из которых было потеряно 27 тонн стали.

Несмотря на это все же благодаря самоотверженности труда стахановцев маркетовский цех вышел на 103 процента, т. е. разработав более 1000 тонн стали вместо 975 тонн, что показало заслугу в работе. Сталью печи № 3 и М. Б. Балков, на пример, отработал приемка плавок за 7 часов 10 минут против 9 часов по плану, тем самым местечко задание он выполнил на 124 процента, за сверх плана 97 тонн стали вместо 90 тонн по обязательству. Еще больших результатов добились стахановцы печи № 1.

А. Гусаковский, председатель цехового маркетовского цеха № 1.

Соревнование цехов завода в выполнении июньского плана

СВОДКА

о работе цехов за 8 дней июня
в производственных

1. Маркетовский цех № 1—61
2. Маркетовский цех № 2—103
3. Листопрокатный —97
4. Мелкосортный —103
5. Трубопрокатный цех № 1—100
6. Трубопрокатный цех № 2—111
7. Фитинговый —84
8. Вилопрокатный —98
9. Листогибочный —112
Лесотехническое управление:
а) заготовка лесодров —89
б) вывозка лесодров —63

На полях совхозов и подсобного хозяйства завода

Стахановцы весеннего сева

Успешные недостатки, имеющиеся в начале сезона, коллектив совхоза «Красный Октябрь», 26 мая закончили сев зерновых культур, пройдя его в 12 рабочих дней.

Передовиками на весеннем севе среди трактористов бригады являются: коммунист пом. м. ханшик Ф. М. Галик, который на 100% выполнил план по севу зерновых культур, пройдя его в 120 из 200 процентов. Тракторист И. Е. Семенов довел выполнение сменной нормы на тракторе «Ната» до 200 процентов. Тракторист В. И.

(богдан) выполнил норму на 150 процентов.

Среди полеводов организовалась бригада т. А. Д. Цулина, А. А. Шуминина, А. Д. Напкина, они единогласно выполнили план по севу зерновых культур на 140 из 180 процентов. Не отставали от них семени т. Г. А. Н. Некитина, Е. Кулакова, завершившие севенною норму на 141 процент.

С 26 мая в сожкее было начато массовая посадка картофеля и озимой.

Губанов,
директор совхоза,

Массовая посадка овощей

Стахановцы, работающие на парниках в течение пологодичного хозяйствования, первым выполнили план по севообороту на 140 из 180 процентов. Не отставали от них семени т. Г. А. Н. Некитина, Е. Кулакова, завершившие севенною норму на 141 процент.

И. Амельченко.

Усилим общественный контроль за работой столовых и магазинов

Членами местного общественного контроля оказано большое внимание колхозным столовым и отделам нашего завода. Ни обвиняться, следить за тем, чтобы все продукты в столовых и магазинах полностью доходили до рабочего служащего и инженерного технического работника, чтобы магазины и столовые культивировали быстрое обслуживание работающих завода.

Эту почетную работу честно выполняют многие общественные контролеры, как то рабочие Ново-маркетовского поса т. т. Колыада, В. А. Кузинин, В. Я., рабочий старо-маркетовского цеха т. Борчаков, Сафонов, рабочий листопрокатного цеха т. Никифоров, рабочий нового трубного цеха т. Г. Кузьмин, рабочий фитингового цеха т. Бахромов и другие. Они вскрывают факты хищений продуктов и другие недостатки в столовых, добиваются наведения порядка в них.

Общественные контролеры делают еще больше усиливать свой контроль. Однако отдельные представители общественных контролеров, как то рабочие Ново-маркетовского поса т. т. Колыада, В. А. Кузинин, В. Я., рабочий старо-маркетовского цеха т. Борчаков, Сафонов, рабочий листопрокатного цеха т. Никифоров, рабочий нового трубного цеха т. Г. Кузьмин, рабочий фитингового цеха т. Бахромов и другие. Они вскрывают факты хищений продуктов и другие недостатки в столовых, добиваются наведения порядка в них.

С. Кекерев,
член завкома по работе
с населением.

Когда же ОРС наведет порядок в столовой № 6?

При проверке продуктов в столовой № 6 пос. трубного цеха было обнаружено, что 29 мая 250 бланков для рабочих испытаны на 250 человек, а мухи столовая получила на 400 человек то есть 200 яиц. Проверяющая бригада в лице г.т. Борчакова, Сафонова и Веретенникова задала вопрос тов. Улитинскому вопросу: «Почему рабочим не доводится каша 40-45 граммов в каждой порции? При сварке остатка у Улитинского некуда выхлопить 2 килограмма муки, 4 килограмма мяса и 1,035 килограмма растительного масла».

В столовой № 6 много и других беспорядков, обеды, наприимер, готовятся без всякого расчета на определенное количество столовых. В результате блюдо получает рабочими и им приходится по 2-3 часа ждать, пока приготовят дополнительные обеды.

Соревнование посвящено улучшению работы Улитинского. Она рабочим не доводится каша 40-45 граммов в каждой порции. При сварке остатка у Улитинского некуда выхлопить 2 килограмма муки, 4 килограмма мяса и 1,035 килограмма растительного масла.

В столовой № 6 много и других беспорядков, обеды, наприимер, готовятся без всякого расчета на определенное количество столовых. В результате блюдо получает рабочими и им приходится по 2-3 часа ждать, пока приготовят дополнительные обеды.

Соревнование, когда же ОРС завода наведет порядок в этой столовой?

А. Савогов,
председатель цехового
надзора цеха.

Руководители столовых № 5 и 6 встороне о соревновании

Когда спросили тов. Забалбакова, зав. столовой № 5 с кем Вам коллектив соревнуется, то он ответил: «соревнуемся с коллективом столовой № 6, и выигрив на наших, лежаках в лицо стола, содоговор, заключенный в честь 29 годовщины Октябрьской революции, заявил, что этот договор не превратился, а нового в 1947 году не заключали».

Не лучше с этим делом и в столовой № 6. Правда, здесь имеется содоговор, написанный в апреле 1947 года, но по которому в конечном итоге проходила проверка общесовхозским жюри об этом заявлял начальник тов. Г. П. Позынин. Поэтому капитулы по плану, а расходы на питание были на 3% выше, чем заявлено в договоре. Для этого 8 июня был проведен заскокрекон.

Руководители этих столовых т. Г. Забалбаков и Салитина должны изменить свое отношение к соревнованию, либо у них и особенно в столовой № 6 много беспорядков.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

Тираж 1000 экз. Заказ № 22